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Z  A  P  I  S  N  I  K 

s  1. Svečane sjednice Općinskog  
vijeća Vareš, održane 16.08. 2012. godine, 

u povodu Dana općine Vareš 
 

  
Josip Malbašić – predsjedavajući Općinskog vijeća Vareš, otvorio je 1. Svečanu sjednicu 

Općinskog vijeća Vareš, koja je održana u povodu obilježavanja Dana općine Vareš s početkom u 
16,00 sati, u velikoj sali Općine Vareš.  

Prisutni vijećnici:  Ismet Abdulahović, Dženana Bešić, Tajiba Brkić, Dženana Hafizović, 
Izudin Ibrišimović, Kenan Kamenjaš, Džemo Kevrić, Milan Knežević, Ivan Lučić, Josip Malbašić, 
Mario Mirčić, Majda Muftić, Nihad Parić, Mato Pavić, Elvir Rožajac, Jasmin Salketić, Dragan 
Sekulić, Nikola Šimić i Jelena Zlobec. 

 Odsutni – Željko Matić i Ešref Likić. 

Sjednici su prisustvovali: Općinski načelnik, sekretar Općinskog vijeća, pomoćnici općinskog 
načelnika, premijer Vlade i član Vlade ZE-DO kantona, poslanik u Skupštini ZE-DO kantona, 
načelnici susjednih općina, predsjednici političkih stranaka,  direktori javnih preduzeća i javnih 
ustanova, direktori i poslodavci sa područja općine Vareš, predstavnici mjesnih zajednica, predstavnici 
nevladinog sektora, predstavnici medija i drugi gosti.  

Poslije intoniranja himne Bosne i Hercegovine, u svom obraćanju predsjedavajući OV,  
pozdravio je sve prisutne, zahvalio se na prisustvu sjednici, te uputio  zahvalu svim onim koji su 
Općinskom vijeću i Općinskom načelniku uputili pisane čestitke za Dan općine Vareš.  

 Predsjedavajući OV upoznao je prisutne da će na današnjoj Svečanoj sjednici OV biti 
prigodno obraćanje Općinskog načelnika, a poslije toga uručivanje Općinskih priznanja za 2012. 
godinu u povodu Dana općine Vareš. 

Općinski načelnik u svom obraćanju pozdravio je sve prisutne, zahvalio se na prisustvu 
sjednici i čestito svim građanima Dan općine Vareš.  

U daljem toku Svečane sjednice, predsjedavajući je dao riječ Ilijani Gavran-Radojević koja je 
prisutnim pročitala referat Općinskog načelnika i koja će u skladu sa Protokolom Svečane sjednice  
(koji je u prilogu ovog Zapisnika) nastaviti sa realizacijom sadržaja istog do završetka Svečane 
sjednice.  

 Prisutnim su se kraćim govorom obratili premijer Vlade ZE-DO kantona Fikret Plevljak i 
akademik Anto Markotić. 

 Na sjednici su dodijeljene i zahvalnice Općinskog načelnika, koje je uručio sam Općinski 
načelnik. Zahvalnice su uručene privrednim društvima i pojedincu i to: BBM-Vareš d.o.o., Alma Ras 
d.o.o. Olovo Podružnica Vareš, Tvornici rezervnih dijelova Vareš, NAHA d.o.o. Vareš i gospođi 
Theresiji Pfeander. 
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 Poslije dodjele zahvalnica, pristupilo se dodjeli najvećeg općinskog priznanja koje je 
dodijeljeno pojedincu u skladu sa Odlukom o dodjeli općinskih priznanja i nagrada  i to Plaketa s 
grbom općine Vareš s novčanom nagradom 

Plaketu s grbom općine Vareš Valentini Malbašić, predsjednici Udruženja slijepih i 
slabovidnih osoba općine Vareš uručio je Milan Knežević zamjenik predsjedavajućeg OV. 

 

 Predsjedavajući OV čestitao je svim građanima i građankama Dan općine Vareš. 

 Sastavni dio ovog Zapisnika je audio zapis sjednice. 

 Sjednica je završena u 16 sati i 50 minuta. 
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